
Софийски университет „Св. Климент Охридски“ съвместно с
Югозападен университет „Неофит Рилски“

разкрива нова магистърска програма 

ИНОВАЦИИ В УЧИЛИЩНОТО
ФИЗИЧЕСКО ВЪЗПИТАНИЕ

Програмата ще бъде част от специалностите 
във Факултетa по науки за образованието и 
изкуствата. 

Студентите ще се обучават в задочна форма 
в продължение на два семестъра.

Приемът ще се осъществява чрез изпит
(за държавна поръчка) и по документи
(за платено обучение).

За сроковете за кандидатстване и таксите за 
обучение следете страниците на МОДЕРН-А и 
Факултета по науки за образованието и 
изкуствата на СУ. 
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Магистърската програма „Иновации в училищното физиче-
ско възпитание" е насочена към специалисти, които вече 
имат придобита професионална квалификация "учител по 
физическо възпитание и спорт“. 

Основната цел на програмата е да предложи подходящо 
продължение на бакалавърската степен в същото професио-
нално направление. Чрез включените в нея учебни дисциплини 
се осигурява необходимото надграждане на педагогическите 
и теоретико-методическите знания и умения на специали-
стите по физическо възпитание и спорт. По този начин се 
цели изграждането на висококвалифицирани педагогически 
кадри с актуални познания по проблематиката на специал-
ността „Физическо възпитание и спорт“, които да умеят да 
реализират учебно-възпитателния процес във всички степе-
ни и етапи от основното и средното образование в образо-
вателната система на Република България. 

Учебният план е структуриран чрез въвеждането на компе-
тентностна рамка, която ясно показва знанията, уменията 
и практическите поведения, които магистърът в програма-
та „Иновации в училищното физическо възпитание“ придоби-
ва по време на обучението. 

По време на курса на обучение се обръща специално внима-
ние на съвременните тенденции и подходи за контрол, оценка 
и оптимизация на учебния процес по физическо възпитание и 
спорт. 
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Дейностите по създаването на програмата се осъщест-
вяват с подкрепата на проект BG05M2OP001-2.016-0018 
„МОДЕРН-А: МОДЕРНизация в партньорство чрез дигита-
лизация на Академичната eкосистема“, финансиран от 
Оперативна програма „Наука и образование за интелиген-
тен растеж“ в частта й за модернизация за висшето 
образование, съфинансирана от ЕС чрез Европейските 
структурни и инвестиционни фондове.


